



Sperrfrist	06.10.2020				
Vollständiger Produktname/- titel	CORSAIR MM300 PRO Spritzwassergeschütztes Premium-Gaming-Mauspad aus Stoff – Medium				
Kurzbezeichnun g/-titel	Mauspad MM300 PRO – Medium				
Produktfotos	<u>PNG</u>				
Dokumentation	-				
Produktvideo	-				
100-Wort- Produkt- Beschreibung	Mit dem spritzwassergeschützten CORSAIR MM300 PRO Premium-Gaming-Mauspad aus Stoff (Medium), das eine optimierte Fläche von 360 x 300 mm für die Gaming-Maus bietet, genießen Sie unbeschwertes Gaming-Vergnügen. Eine spritzwassergeschützte, schmutzabweisende Beschichtung schützt vor Missgeschicken, und das 3 mm dicke Mikrofasergewebe erzeugt eine dichte Oberfläche, auf der die Maus ultraschnell und sanft gleitet. Mit einer 360°-Präzisionssteppnaht an den Kanten zum Schutz vor Ausfransen und Ablösung der Oberfläche sowie einer rutschfesten Gummibeschichtung an der Unterseite, die das Pad auch bei intensivem Spielen sicher an Ort und Stelle hält, verfügt das MM300 PRO über die Langlebigkeit und Qualität für viele Jahre spannendes und unbeschwertes Spielen.				
50-Wort- Produktbeschrei bung	Mit dem spritzwassergeschützten CORSAIR MM300 PRO Premium-Gaming-Mauspad aus Stoff (Medium), das eine optimierte Fläche von 360 x 300 mm für die Gaming-Maus bietet, genießen Sie unbeschwertes Gaming-Vergnügen. Eine spritzwassergeschützte, schmutzabweisende Beschichtung schützt vor Missgeschicken, und das Mikrofasergewebe erzeugt eine dichte Oberfläche, auf der die Maus ultraschnell und sanft gleitet.				
25-Wort-	Mit dem CORSAIR MM300 PRO Premium-Gaming-Mauspad aus Stoff (Medium), das eine optimierte Fläche mit				
Produktbeschrei	spritzwassergeschützter Beschichtung von 360 x 300 mm für die Gaming-Maus bietet, genießen Sie unbeschwertes				
bung	Gaming-Vergnügen.				
Produktmerkmal e (Stil 1)	 Durch die spritzwassergeschützte und schmutzabweisende Beschichtung lassen sich verschüttete Flüssigkeiten sehr leicht von der Oberfläche Ihres Mauspads abwischen. Das Pad besteht aus einem Mikrofasergewebe, das eine dichte Oberfläche schafft, auf der Ihre Maus schneller und sanfter gleitet. Spielen Sie auf einer Fläche in der Größe 360 x 300 mm, die für schnelle Gaming-Mäuse optimiert wurde. Dank der 3 mm dicken und weichen Gummikonstruktion können Sie stundenlang unbeschwert spielen. Eine langlebige, nicht fransende 360°-Steppnaht an den Kanten, die eine Ablösung der Oberfläche verhindert. Dank einer rutschfesten strukturierten Gummiunterseite bleibt das Mauspad auch bei intensivem Spielen an Ort und Stelle. 				
Produktmerkmal e (Stil 2)	 Spritzwassergeschützt und schmutzabweisend: Durch die Beschichtung lassen sich verschüttete Flüssigkeiten sehr leicht von der Oberfläche Ihres Mauspads abwischen. Mikrofasergewebe: Schafft eine dichte Oberfläche, auf der Ihre Maus schneller und sanfter gleitet. Mittlere Größe: Spielen Sie auf einer Fläche in der Größe 360 x 300 mm, die für schnelle Gaming-Mäuse optimiert wurde. 3 mm dicke und weiche Gummikonstruktion: Bietet den Komfort für stundenlanges unbeschwertes Spielen. Abgesteppte nicht fransende Kanten: 360°-Steppnaht, die eine Ablösung der Oberfläche verhindert. Standhaft: Dank einer rutschfesten strukturierten Gummiunterseite bleibt das Mauspad auch bei intensivem Spielen an Ort und Stelle. 				

Produkt-SKU-Informationen



CORSAIR MM300 PRO

Spritzwassergeschütztes Premium-Gaming-Mauspad aus Stoff – Medium

Technische Daten	Farbe Oberflächenmaterial Basismaterial Produktabmessunge Produktgewicht Garantie	nd schmutzabweisendes Mikrofasergewebe mm				
Lieferumfang	CORSAIR MM300 PRO Spritzwassergeschütztes Premium-Gaming-Mauspad aus Stoff – Medium, Garantiekarte					
Suchbegriffe	Stoff-Mauspad, Corsair-Mauspad, mittelgroßes Mauspad, weiches Mauspad, Gaming-Mauspad, komfortables Mauspad, Computer-Mauspad, cooles Mauspad, modernes Mauspad, spritzwassergeschütztes Mauspad, schmutzabweisendes Mauspad, eSports-Mauspad					
Artikelnummer/ UPC/EAN	Artikelnummer	UPC-Code	EAN-Code	Kurzbezeichnung/-titel		
	CH-9413631-CN	840006629467	0840006629467	Mauspad MM300 PRO – Medium		
	CH-9413631-WW	840006629474	0840006629474	Mauspad MM300 PRO – Medium		
Versandabmess ungen	70 (L) × 70 (B) × 310 (H) mm					
Versandgewicht	0,275 kg					
Abmessungen der Sammelpackung	380 (L) × 160 (B) × 375 (H) mm					
Inhalt der Sammelpackung	10 Stück					
Gewicht der Sammelpackung	3,450 kg					
Stückzahl auf Palette	360 Stück					
Harmonisierter Tarifcode	8473.30.5100					
Ursprungsland	Taiwan					

2 | Seite







